

OGGETTO: AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA PER LA COPERTURA DI N.1 POSTO DI “ESECUTORE AMMINISTRATIVO” CATEGORIA B POSIZIONE ECONOMICA B1 A TEMPO PIENO E INDETERMINATO RISERVATA AI DISABILI ISCRITTI NEGLI ELENCHI PROVINCIALI DI CUI ALL’ART. 8 DELLA LEGGE 68/1999. COMUNICAZIONE ERRATA CORRIGE

Per mero errore materiale all’art 10 lett. b) punto 1 dell’avviso indicato in oggetto è stata indicata la 1a categoria anziché la 3a e la 4a e all’a all’art 10 lett. b) punto 3 dell’avviso è stata indicata la 3a e la 4a categoria anziché la 1°.

Pertanto la formulazione corretta è la seguente:

- *percentuale di invalidità civile o per causa di lavoro da 67 a 76, oppure invalidi di guerra con invalidità 3a e 4a categoria di cui al D.P.R. 915/78: punti 2*
- *percentuale di invalidità civile o per causa di lavoro da 77 a 86, oppure invalidi di guerra con invalidità 2a categoria di cui al D.P.R. 915/78: punti 4*
- *percentuale di invalidità civile o per causa di lavoro oltre 86, oppure invalidi di guerra con invalidità 1a categoria di cui al D.P.R. 915/78: punti 6*